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1 Feuille TD3 Exercice 1
Q1
Montrons par récurrence que Pn = “A1 ∪ A2 ∪ ... ∪ An = A1 ∩ A2 ∩ ... ∩ An” est vrai pour tout

n ≥ 2.

Inititalisation (Cas de base) : pour n = 2, A1 ∪ A2 = A1 ∩ A2 ; donc P2 est vrai.

Cas d’induction : Montrons que si Pn est vrai alors Pn+1 est vrai.

Supposons que Pn est vrai. On a que :

A1 ∪ A2 ∪ ... ∪ An ∪ An+1 = An+1 ∪ (A1 ∪ A2 ∪ ... ∪ An)

Posons B = A1 ∪ A2 ∪ ... ∪ An. On sait que An+1 ∪B = An+1 ∩B.

Or par hypothèse de récurrence, Pn est vrai donc,

B = A1 ∩ A2 ∩ ... ∩ An

Ainsi, A1 ∪ A2 ∪ ... ∪ An ∪ An+1 = A1 ∩ A2 ∩ ... ∩ An ∩ An+1. Nous venons de montrer que Pn+1

est vrai (en ayant supposé que Pn était vrai).

Donc, par récurrence, Pn est vrai pour tout n ≥ 2.
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